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1. a. Verilen bir katlı sistemde 1T  serbest titreşim periyodunu hesaplayınız. b. Verilen 

spektrum eğrisi kullanılarak x  doğrultusu için deprem yükü azaltma katsayısının 

8aR  kabul ederek, deprem kuvvetini, kolon kesme kuvvetini, kolon momentini 

ve meydana gelecek yatay yerdeğiştirmeyi hesaplayınız. 
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2. Yurdumuzda meydana gelen deprem hasarlarının sebeplerinden en önemli 

saydığınız 3 tanesini ilgili şekilleri çizilerek ve önereceğiniz tedbirlerle açıklayınız. 

 

3. Verilen bir deprem ivme kaydını kullanarak yerdeğiştirme spektrum eğrisinin nasıl 

elde edilebileceğini ilgili şekilleri çizerek açıklayınız. 

 

4. Deprem hesap yöntemlerinden Eşdeğer Deprem Yükü Yöntemi ile Mod Birleştirme 

Yöntemi’nin ortak ve farklı yönlerini karşılaştırmalı biçimde açıklayınız. 

 

5. Bir betonarme kesitin eğilme momenti - eğrilik bağıntısını ilgili şekilleri çizerek 

açıklayınız ve kesitin dönme sünekliğini tarif ediniz. 

 

6. Deprem Yönetmeliği’nde kolonların kirişlerinden daha güçlü olması şartı olarak 

)(2.1)( rjrirüra MMMM   verilmiştir. Bu kuralı ve sebebini ilgili şekilleri 

çizerek açıklayınız. Sağlanmaması durumunda tavsiyenizi bildiriniz. 

Puan: 25+5×15=100 
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